

雙喜·世紀婚禮

給力幸福 喜傳天下

世界十大蜜月勝地等您來贏，還有Iphone、Ipad2、Wii...
新禧已婚皆可參與

關注新浪微博 @雙喜世紀婚禮
登陸官網：<http://gdshuangxi.com/>
或珍愛網即可報名參與！



湖北高考班 上課打氨基酸吊瓶

內地某論壇官方微博稱，高考臨近，湖北孝感一中驚現史上最刻苦「吊瓶班」，並配發圖片引起網友熱議。圖片顯示，教室內很多同學邊打吊瓶邊複習，場面頗為壯觀。對此，孝感一中稱，學生打的是補充能量的氨基酸。

截至5日晚，該微博被轉發近千次，圖片來源之一是網友「CHImushroom」的微博。「CHImushroom」的微博資料顯示，她是孝感一中高三文科班的一名學生。微博稱，湖北省孝感市第一高級中學驚現「吊瓶班」，並配發了4張靜態圖。圖片上，教室內燈火通明，每張課桌上都堆滿了書，教室半空中拉上了鐵絲，掛着很多吊瓶，不少同學正在一邊學習一邊打吊瓶。記者數了一下，至少有20瓶吊瓶。

隨後，「CHImushroom」又傳上了一張動態圖，一位老師正在上課，橫掃教室滿是點滴瓶。她還在微博中調侃道，「這位老師，面對如此震撼的場面，您是如何站穩腳，hold住全場的？」該微博一經發出，網友們頓時驚訝「這是怎麼回事？」多數人為學生叫苦。「邊雲錦witHu」則評論稱，「這明顯是孝感

一中，學生自願打氨基酸，每年這個時候都這樣。補充能量而已，當初我也打了。」

教師：補充氨基酸

記者聯繫上孝感一中辦公室副主任，他稱，圖片上正在打吊瓶的是高三(3)班的同學，但是學生們打的吊瓶都是補充能量的氨基酸。

「國家有規定，每年給高考學生10元錢的氨基酸補貼。學生若感到身體不適，可以申請到醫務室打氨基酸。」副主任解釋，前日孝感天氣不好，部分同學身體不舒服。隨着高考臨近，學校按照學生自願的原則，組織高三學生到醫務室打氨基酸。由於學生太多，導致學校醫務室爆滿。為了不耽誤學生複習，也省得學生們在醫務室和教室之間來回跑，所以學校就安排學生在教室內打氨基酸。

小資料

氨基酸能促進大腦發育，是肝及膽的組成成分，能促進脂肪代謝，防止細胞退化；促進胃液及胰液的產生；參與消除腎及膀胱功能的損耗；參與組成血紅蛋白、組織與血清，有促進脾臟、胰臟及淋巴的功能；有轉變某些氨基酸達到平衡的功能。



■微博上湖北孝感一中高班同學集體打吊瓶的圖片引起關注。
網上圖片

大學自習室賣位 每月25元

近日，一名自稱是青島工學院學生的網友爆料稱：該校下發通知將考研自習室772個座位「有償提供」，5元起售。該校教務處長證實，這是對該校自習室管理模式的一種「試驗」，旨在解決上自習室難題。之後，校方又稱政策還未正式出台，目前報名只是「預演」，已收的「買位費」將退還。

據悉，截至3日，這700多個座位已賣出去了500多個。記者了解到，根據採光通風等條件不同，座位每月收費劃分為5元、10元、15元、20元、25元五個檔次。按照每人一次交納10個月的費用計算，「收費自習室」可帶來10400元的收入。

青島工學院教務處長邢林表示，為了給學生解決考研複習問題，只好「出此下策」。



■兩名學生正擦拭剛買下的座位。網上圖片

邢林告訴記者，青島工學院2009級有1700餘名學生，而考研人數至少超過1000人。「免費自習室內有學生佔着座位卻不用，還有學生自己搬桌子進去，有很大的隱患。」他表示，在開放收費自習室之前，學校經過了調研，大部分學生都表示非常支持。

■《山東商報》

碩士研食品安全 稱國人「易糞相食」

▲上海

復旦大學碩士吳恆從未想到，自己會因創辦食品安全網站，繪製中國食品安全問題形勢圖而一躍成為「網絡紅人」。去年6月，吳恆與34名網絡志願者創辦的「擲出窗外」網站上線。目前，資料庫已搜集近3000篇關於食品安全問題的新聞報道，點擊量突破19萬人次。該網站內容被上海政府新聞辦官方微博「上海發佈」轉載，近日一度因訪問量過大而癱瘓。



■「擲出窗外」網站上的中國食品問題形勢圖。網上圖片

打開「擲出窗外」網站可以看到，首頁頂端掛着一幅中國食品安全問題形勢圖，概括了從2004年至2011年這8年間的食品安全狀況調查。圖上顯示，2004年，全國僅有4個食品安全嚴重區域，2011年發展為11個，長江以南地區幾乎「全軍覆沒」。

吳恆將自己的食品安全調查報告取名為「易糞相食」。「所謂『易糞相食』，就是每種食品的生產者都清楚自己製作的食品是垃圾，因此從來不吃，長此以往，每個人吃的都可能是垃圾。論願意與否，在食品安全問題中，沒有人是一座孤島，沒有人能夠獨善其身。」

■《錢江晚報》

國務院發佈《居民身份證試行條例》

1984年5月7日

《人民日報》公佈了國務院發佈的《中華人民共和國居民身份證試行條例》。這是中國戶口制度的一項重大改革，維護社會安全的一項重要措施。實行《居民身份證》的目的，是為了證明居民身份，便利公民進行社會活動，保障公民的合法權益。居民身份證定於1989年10月前發放完畢，在全國範圍內使用。



■本報1984年5月7日報道版面

濱海金融創新初見成效

香港文匯報訊 記者近日從濱海新區政府獲悉，今年首季度，濱海新區新增總部類融資租賃公司15家，天津股權交易所共新增掛牌16家，天津濱海樞樞交易市場掛牌企業突破100家，在濱海註冊的股權投資基金及管理企業超過2000家。金融改革創新對濱海新區加快開發開放的支撐帶動作用明顯增強。

直接融資漸成體系

濱海新區的金融改革創新中，直接融資是「先行先試」的重要內容。在直接融資中，股權融資最為典型。截至目前，天津股權交易所累計掛牌企業達到147家，覆蓋內地20個省市；註冊做市商達到97家，註冊投資人14391人，總市值超過151億元。註冊在於家堡金融區的天津金融資產交易所目前共掛牌9大資產類別，15611個產品，涉及金額達到了8689.73億元，形成了覆蓋全國的業務網絡。

來自天津股權投資基金協會的最新數據顯示，目前註冊在天津的PE數量已經接近了2500家。

于家堡金融區建設快速推進

濱海于家堡金融區，將聚集國內外金融、保險、證券、跨國公司總部或區域總部，並吸引法律、會計、廣告、諮詢、信息服務等現代服務業入區，規劃建設成為環渤海地區金融中心、國際貿易中心和信息服務中心。今年首季度，隨着華華人壽總部落戶在於家堡金融區，于家堡金融區累計註冊企業已經超過500家，今年，于家堡金融區將力爭引進100家金融機構。

融資租賃優勢明顯

預計到今年年底，總部在濱海的租賃企業將達百家。同時，工銀、民生、興業等租賃企業為滿足自身業務發展需要，掀起一波增資擴股的熱潮。

兩年來，在濱海東疆註冊的各類租賃公司總計達234家，其中單機公司179家，單船公司34家，總部型租賃公司30家，累計完成租賃飛機58架、離岸船舶26艘、飛機發動機2台，租賃總資產約50億美元。

產融結合特色顯現

繼渤海產業投資基金落戶濱海，開創我國產業投資基金的先例之後。兩年多來，總募集額達到200億元的國內首隻航空產業基金又為濱海航空重大項目帶來新的直接融資渠道。燕山飛機租賃基金使濱海融資租賃、股權基金這兩大優勢疊加。船舶產業投資基金已經投資了60餘條國內外船舶，船舶總噸位噸級超過500萬。



■濱海新區于家堡金融區效果圖。

史海風雲

「文革」期間 毛澤東像章被盜 紅色老人自殺

毛澤東像章被盜 紅色老人自殺

十餘平米的陰暗小屋裡，李德才給這個世界留下的全部遺產是：5本泛黃起皺的毛澤東選集，二十多個僅存的毛主席像章，一本貼滿了百餘幅毛主席照片的影集，以及6幅楠木相框的毛主席畫像。遺物放在一個半米高的紅褐色木箱裡，木箱裡沒有一粒米。

「人民公社化運動中，李德才被選為隊裡的會計，負責計算工分。這份差事讓他每個月輕鬆地就能拿夠工分，並能多分些白麵。」

李德才人生最輝煌的時期，是四十多年前的「文革」期間。

契約換回證 貧農變會計

清朝時，他的父親李綠曾在衙門當差，後來回家做了農民，母親張慧英則是纏着小腳的舊時婦女，貧瘠的土地及6個子女讓這個家庭陷入困苦難熬的境地。鄰居張明樹至今記得，李德才一家是方圓幾里最窮的，全家8個人睡在一鋪炕上，幾口人蓋一床被。土屋裡，窗戶破爛裂縫，風颯一夜之後，只有人躺的地方還乾淨着。

革命時代的降臨改變了這個家庭的命運。1950年，喧囂的鑼鼓聲中，9歲的李德才目睹着父輩們燒掉了舊的土地契約，換回了新的土地證。李德才得以讀完小學，並在逐漸成熟後擔起一家重責。

1958年，人民公社化運動在陽高縣展開，李德才進入了西北12隊，聰明好學的李德才被領導選為隊裡的會計，負責計算工分。這份差事讓他每個月輕鬆地就能拿夠工分，並能多分些白麵。家裡人都能飽了，年輕的小伙子興奮莫名。

每晚收工後 學習毛語錄

每晚收工後，小隊裡六十多個年輕勞動力，都要聚集在龍王廟街的一間小屋裡開會。煤油燈下，人們面對着牆壁上貼着的毛主席畫像，在隊長葉洪如的帶領下學習中央精神和毛主席語錄。

這是李德才人生最為漫長且充實的學習階段。幾年後，這群莊稼漢的情緒開始懈怠，總有人在唱歌時趴在炕上睡覺，李德才卻始終是最嚴肅的一個，毛主席語錄背得最熟。鄰居到他家串門，也會發覺四面牆壁都掛着或大或小的毛主席畫像。也是從那時起，他的胸前一直佩戴着毛主席像章。

24歲時，鄰居張明樹給李德才介紹了個對象，多疑的母親擔心媳婦對自己不好，孝順的李德才把婚事推掉了。

旁邊的人勸他早結婚早生小孩，可以養老，他笑着說：「毛主席說了，不管工人、農民，60歲就退休，有國家管着。」私下裡，李德才偷偷對張明樹說：「以後生活好了，還可以娶個知青嘛。隔壁生產隊有好幾個人就娶了城裡來的媳婦。」(四之二)

■摘自：南方新聞網